
3/3و 4/3:المستوىبســم االله الرحمــان الرحیــــمبوعرفةالثانویة الإعدادیة الفتح 
للدورة) 3(فرض محروس رقم  IIدقیقة55:  مدة الإنجازلریــاضیاتفي مــادة ا

)ن5(التمرین الأول )ن(
:جانبھحصل تلامیذ أحد الأقسام على النقط الممثلة 

.أنشئ جدول الحصیصات والحصیصات المتراكمة)1
ل ھذه المتسلسلة الإحصائیةحدد منوا)2
.10أحسب النسبة المئویة للتلامیذ الحاصلیلن على أقل من )3
.حدد القیمة الوسطیة لھذه المتسلسلة الإحصائیة)4
.أحسب القیمة المتوسطة لھذه المتسلسلة الإحصائیة)5

)ن6(التمرین الثاني 
:بین أن)1   FGEBF 
:نإستنتج أ)2   FHBF 
cmAB:علما أن)3 2وcmAD 6وcmDH 3.أحسب المسافتینFHوBH.
.BEHGFحجم الھرم Vأحسب )4

بنسبة BEHGFإذا قمنا بتكبیر الھرم )5
2
3

Vفاحسب  حجم الھرم المحصل علیھ.

ABCDEFGمتوازي مستطیلات قائم.
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cmAB:مكعب حیثABCDEFGHلیكن  6
IوJوK ھي BFو EFو FGعلى التوالي.

.أنشىء الشكل)1
.ABCDEFGHحجم المكعب Vأحسب )2
Vأحسب )3  حجم رباعي الأوجھIJFK

VV:تحقق أن)4
48
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:نعتبر المتسلسلة الإحصائیة
3020الصنف d40'30 d5040 d

103060الحصیص
.الإحصائیةمثل ھذه المتسلسة)1
.حدد منوال المتسلسلة)2
.أحسب المعدل الحسابي)3
حدد الصنف الذي یحتوي على القیمة الوسطیة)4
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